Urči, zda se jedná o VJ/S. (Vyznač přísudky.)
Pokud jde o S, napiš počet vět do závorky za větou, zakroužkuj spojovací výrazy  a urči, o jakou větu (VH/VV) se jedná.
                     1VH                                 2VV
1. Test byl jednoduchý, protože se na něj připravil. (2)
    1VH                                   2VH
2. Nešel domů, ale zamířil za kamarádem na hřiště. (2)

               1VV                                                                       2VH
3. Přestože trávil se spolužáky hodně času, žádného si neoblíbil. (2)
       1VH                                                      2VH
4.  Najednou se zatáhlo a z nebe začaly padat kroupy.(2)

      1VV                                                  2VH
5. Podaří-li se nám přijít čas, stihneme poslední vlak. (2)

                                     přístavek
6.  Napsal Tomovi, kamarádovi z dětství, prosbu o radu.  VJ!

    1VV                                       2VH
7. Sotva přišel domů, zazvonil mu telefon. (2)
     1VV                  2VH
8. Kdo se bojí, nesmí do lesa.

      1VV                                               2VH                       3VV
9. Sotva se ráno vzbudil, musel myslet na to, jak dopadne dnešní test. (3)
                       přívlastek volný
10. [bookmark: _GoBack]Zprávy, hovořící o koronaviru, byly znepokojivé.   VJ
